Ouenka 3¢ heKTHBHOCTH BBIIOJHEHUS MYHULUTIAIBHOIO 32 JaHHs
MBOYV COIII Ne24

(HaHMEHOBaHWE MYHULMIIATLHOIO YUPEKACHNUS)
Ynpasnenuto 006pasoBanus aaMuHICTpalid O3epcKOro ropoJcKoro oKpyra

, IOABE JOMCTBEHHOI'O

ITpunoxenune 2

3a 2024 rox
DdakrHyeckoe
[Inanoeoe
HCTIONIb30BAHHE
HCTIONB30BAHHE
GroKeTHbIX
610/KETHBIX CPEACTB
CPEJICTB B LIEIAX
HaumenoBaHMe nokazares 3HaueHue T Ouenxka B LEIAX BBITONTHEHHUS I — Ouenka OueHka
No Haumenoanue 00bema NpenocTaBieHns nokasaTens, s JOCTHKEHMA nokasatens o0bema HOKa3aTeNs OGbEMa MOJIHOTBI 3¢ heKTHBHOCTH
| MyHUUMnansLHON (BBITONHEHHA) YCTaHOBIEHHOE MIaHOBBIX MpEaOCTaBIeHUA HCIONB30BaHHSA BLITIOTHEHUA
n/n % JIOCTUTHYTOrO NpeaocTaBIeHHs
yeayru (paboter) MYHULIMIATEHOM YCITyTH MYHHLHTTATbHBIM nokazarens | MTAMKATHBHBIX (BBIMIOTHEHHA) —r OIOKETHBIX | MYHHUMMIANLHOTO
(pabotsr) 3alaHHueM nokasatrenei MYHHLMTATBHON - CpelCcTE 3a/1aHuA
MYHMIMTATBHOM
yenyrd (pabotsl),
yenyru (paboTsl),
YCTaHOBIIEHHOTO B
NEZ. e, DY YCTaHOBIIEHHOI'O B
£ - PYD- M3, ThIc. pyo.
1 2 3 4 5 6=cr.5/cT 4 7 8 9=cr.8/cr.7 | 10=cr.6/cT.9
Yucno cnyyaes
TpaBMaTH3Ma CPEAN AeTeil B
MEPHOJL KAHUKYJIAPHOTO 0 0 1 1 1
Pasnen | OTIbIXa B JIaTEPE JHEBHOIO
npebbIBaHKS
Peanusaunsi Yucno 000cHOBaHHBIX
OTABIXA meTeii u | Xalod poauTeneii min
MO.TOIEKH 3aKOHHBIX NpeAcTaBUTENEH 0 1 1
1 Ha OpraHU3alHI0 OTABIXA B 0 162,00 162,00 1 !
9207000.99.0.A3 | N1arcpe IHEBHOro
22A A01001 MpebbIBaHKHA
Hons neteif, oxBauyeHHbIX
OpPraHU30BaHHBIM OTIBIXOM
oHHas b 100% 100% 1 1
B KAHHKYJAPHOE BPEMS, OT
BBIJIEIEHHOMH KBOTEI
obyyarouuecs / ouHas 90 90 1 1 1
Cpenneapudmernyeckoe 3HaYEHHE 1O BCEM ITOKA3ATENSIM 11=1
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